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У Запорізькому національному університеті в онлайн-режимі відбулося чергове засідання Вченої ради
У ЗНУ відбулося чергове засідання Вченої ради вишу в режимі Zoom-конфе-

ренції. Захід проходив під головування ректора ЗНУ Миколи Фролова. Під час

онлайн-засідання його учасники обговорили стан і перспективи технічної осві-

ти, результати рейтингового оцінювання науково-педагогічних працівників,

поточний стан освітнього процесу тощо.

На початку засідання Микола Олександрович привітав усіх його учасників і

висловив сподівання на плідну роботу, а вчений секретар Вченої ради Оксана

Проценко нагадала про технічні моменти, пов’язані з проведенням заходу в

онлайн-режимі. Першим пу-

нктом порядку денного стала

доповідь “Про стан та пер-

спективи технічної освіти в

університеті” проректора з

науково-педагогічної роботи

та технічної освіти Віктора

Банаха. У своєму виступі

Віктор Аркадійович наголо-

сив на потенціалі технічної

освіти ЗНУ. Він зазначив, що ліцензований обсяг на технічні спеціальності,

сконцентровані на сьогодні в Інженерному інституті, становить за першим

(бакалаврським) рівнем 1540 осіб, за другим (магістерським) рівнем – 690

осіб, за третім (освітньо-науковим) рівнем – 25 осіб. Ліцензований обсяг під-

готовки фахівців за кваліфікацією молодший спеціаліст у Запорізькому мета-

лургійному коледжі – 490 осіб, а в Запорізькому гідроенергетичному коледжі

– 260 осіб. Доповідач згадав про основні здобутки викладачів і студентів, які

навчаються за технічними спеціальностями: у всеукраїнських конкурсах сту-

денти здобули близько 200 призових місць, триває співпраця з холдингом

“Метінвест”, яка дає можливість втілювати концепцію дуальної освіти, брати

участь у стипендіальних програмах. Обладнання спеціальних лабораторій

викликає зацікавлення закордонних партнерів, інженерний інститут – учасник

міжнародного проєкту “Україна-Норвегія” тощо. Крім того, проректор зупинив-

ся на перспективах, які має технічна освіта у ЗНУ. Зокрема, необхідно активі-

зувати профорієнтаційну роботу для залучення абітурієнтів на технічні спеці-

альності у вступну кампанію-2020, серед іншого, збільшити контингент інозем-

них студентів на технічних спеціальностях. Також потрібно розширити перелік

спеціальностей, промислових підприємств та збільшити кількість студентів,

залучених до дуальної форми

здобуття вищої освіти. Йшлося

про необхідність організувати

курси підвищення кваліфікації

за планами технічних кафедр із

актуальної проблематики для

підприємств та організацій. Усі

ці пропозиції, так само, як і

інші, запропоновані при обго-

воренні ректором Миколою Фроловим, професором математичного факульте-

ту Віктором Грищаком та іншими, були включені до проєкту рішення. Його

затвердили відкритим голосуванням учасники онлайн-зустрічі.

Також на Вченій раді заслухали доповідь проректора з науково-педагогічної

роботи Юрія Каганова “Про результати рейтингового оцінювання науково-

педагогічних працівників за результатами діяльності у 2019 році”. Юрій

Олегович, зокрема, зазначив, що складання такого рейтингу – дуже важливий

інструмент для отримання об’єктивних оцінок діяльності науково-педагогічних

працівників, їхнього заохочення тощо. Результати рейтингу враховуються при

укладенні контрактів, переводу науково-педагогічних працівників на вищі

посади, під час розподілу годин навантаження, заохочення кращих науковців

тощо. Уперше в рейтингу взяли участь представники Інженерного інституту

ЗНУ. Загалом, у цьому рейтингу мають брати учать усі штатні працівники крім

ректора, проректорів і деканів факультетів. Ті, хто працює за сумісництвом,

неповний рік чи не на повну ставку, можуть брати участь у рейтинговому оці-

нювання власною волею. Цього разу участь у рейтингу взяли 613 осіб, із них

– 111 професорів, 406 – доцентів і 96 – старших викладачів, викладачів, аси-

стентів. Юрій Олегович висловив подяку всім підрозділам, які взяли участь в

організації проведення рейтингу, особливо відзначивши внесок Оксани

Болдуєвої та Наталії Кириченко. Присутніх на заході ознайомили з особливо-

стями цьогорічного рейтингування, зокрема з критеріями його оцінювання,

презентували ТОП-30 кращих науково-педагогічних працівників, згідно з

результатами цього рейтингу в категоріях “професори”, “доценти” та “старші

викладачі, викладачі, асистенти”. Доповідач також відзначив, що незабаром із

цим рейтингом можна буде ознайомитись на сайті університету. Учасники

онлайн-засідання Вченої ради проголосували за проєкт рішення, у якому

йшлося, зокрема про такі пункти, як враховування результатів рейтингування

при внесенні пропозицій ректору щодо різних видів заохочення науково-педа-

гогічних працівників, при укладенні контрактів, переведенні на посади, у робо-

ті Моніторингової комісії з питань виконання контрактів. А також – провести

аналіз результатів рейтингового оцінювання науково-педагогічних працівників

у рамках факультетів на засіданнях Вчених рад факультетів і засіданнях

кафедр, із метою удосконалення рейтингування у 2021 році.

“Про поточний стан справ щодо організації освітнього процесу в університе-

ті та завершення 2019-2020 навчального року” йшлося в доповіді проректора

з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра Гури. Він зазначив,

що “ми всі потрапили в ситуацію нестандарту, ніхто ніколи не переходив одно-

моментно на дистанційне навчання”. Доповідач нагадав, на яких документах

базується освітній процес ЗНУ в період карантину, а також особливості освітнь-

ої й методичної роботи в режимі онлайн. Зокрема, Олександр Іванович зупи-

нився на процедурі моніторингу освітнього процесу, який здійснюється як

адміністрацією вишу, так і студентською радою, на роботі із системою Moodle,

яка стала чудовою базою для дистанційної форми освіти, однак робота з нею

викликала певні труднощі в деяких викладачів. Він подякував Геннадію

Коломойцю, Наталії Кириченко, Олексію Василенку, які забезпечують органі-

зацію роботи з дистанційної форми навчання. Перед ЗНУ стоїть завдання

забезпечити якісний освітній процес. Про його перебіг оперативно інфор-

мують студентів, абітурієнтів та їхніх батьків.

У проєкті рішення йшлося про такі пропозиції, як визнати стан організації

освітнього процесу в ЗНУ в період карантину задовільним і затвердити

“Основні положення, відповідно до яких здійснюється організація освітнього

процесу за дистанційною формою в ЗНУ на період карантину”. А також – при-

пинити на період карантину дію п. 2.4., п. 2.5., п. 4.4.1. “Положення про прак-

тичну підготовку здобувачів вищої освіти ЗНУ”, а саме, передбачити можли-

вість при організації навчальних та виробничих практик: у поточному режимі

змінювати їх терміни і графіки; організовувати їх на базі структурних підрозді-

лів ЗНУ (кафедр, лабораторій, коледжів тощо); реалізовувати практики поетап-

но, використовувати технології дистанційної підготовки. На період карантину

делегувати ректорату повноваження оперативно вносити зміни до локальних

нормативних актів ЗНУ, що забезпечують організацію освітнього процесу.

Крім того, учасники Вченої ради проголосували за пропозицію розглянути на

засіданнях кафедр, вчених рад факультетів питання про рівень організації

навчання за дистанційною формою в період карантину та його результати.

Під час обговорення цієї доповіді ректор Микола Фролов наголосив, що з

01.09.2020 р. однією з обов’язкових умов допуску викладача до викладання

навчальної дисципліни є її розробленість відповідно до вимог у системі елек-

тронного забезпечення навчання СЕЗН Moodle ЗНУ, а також зазначив, що

представникам вишу потрібно бути готовими за потреби провести наступного

року освітній процес у денно-дистанційному режимі.

Також на Вченій раді розглянули питання реорганізації кафедри прикладної

фізики і наноматеріалів та кафедри фізики твердого тіла шляхом злиття та ство-

рення кафедри теоретичної та прикладної фізики (доповідачі – перший про-

ректор Олександр Бондар і декан математичного факультету Сергій Гоменюк).

Під час обговорення, зокрема йшлося про назву нової кафедри, із цього при-

воду виступив професор Валерій Міщенко.

Під час розгляду питань, що увійшли до пункту “Різне”, виступив перший

проректор Олександр Бондар із доповіддю “Про затвердження Положення про

порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад нау-

ково-педагогічних працівників та укладення з ними трудових договорів (конт-

рактів) Запорізького національного університету”. У виступі проректора з нау-

ково-педагогічної роботи Юрія Каганова йшлося «про затвердження освітньо-

наукової програми підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня

вищої освіти докторів філософії (PhD) за спеціальністю “Право”».

Керівник навчального відділу Людмила Нестеренко прозвітувала “Про

затвердження освітньо-професійних програм за спеціальностями для здобува-

чів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня молодшого

фахового бакала-

вра та освітньо-про-

фесійних програм

за спеціальностями

для здобувачів сту-

пенів вищої освіти

бакалавра і магі-

стра” та “Про зат-

вердження навча-

льних планів спеці-

альностей та освіт-

ніх програм для здобувачів ступенів вищої освіти бакалавра і магістра набору

2020 року”. Із цих питань учасники засідання одностайно проголосували “за”.

Проректор Олександр Гура виступив щодо рекомендації до друку навчально-

методичної літератури, список яких перед цим розглянули в дистанційному

режимі учасники науково-методичної ради ЗНУ. Щодо питання “Про затверд-

ження матеріалів акредитаційних справ Запорізького гідроенергетичного

коледжу ЗНУ” виступив його директор Віктор Черненко. Учасники засідання

проголосували “за”. Наприкінці заходу ректор Микола Фролов подякував усім,

хто взяв участь в онлайн-засіданні Вченої ради Запорізького національного

університету, за плідну роботу.

n Представники відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлашту-

вання звертають увагу студентів 4 курсу та

випускників бакалаврату минулих років,

які хочуть вступити у 2020 році в магістра-

туру, що цього року реєстрація для проход-

ження єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та

єдиного фахового вступного випробування

(ЄФВВ) триватиме із 6 травня до 3 червня

2020 року включно. Реєстрацію здійснює

приймальна комісія одного із закладів

вищої освіти, у якому вступник бажає

брати участь у конкурсному відборі.

Основна сесія єдиного вступного іспиту

відбудеться 1 липня, єдиного фахового

вступного випробування – 3 липня. Для

вступу для здобуття ступеня магістра за

низкою спеціальностей учасники складати-

муть єдиний вступний іспит з іноземної

мови (тестування з англійської, німецької,

французької або іспанської мови). А всі

охочі вступити до магістратури зі спеціаль-

ностей 081 “Право” та 293 “Міжнародне

право” мають скласти додатково єдине

фахове вступне випробування. Звертаємо

особливу увагу вступників, що 7 лютого

2020 року наказом Міністерства освіти і

науки України було затверджено нову про-

граму з права. Нагадаємо, що всі, хто

бажає здобути ступінь магістра за спеці-

альностями 081 “Право” та 293 “Міжна-

родне право”, мають узяти участь у єдино-

му фаховому вступному випробуванні (тес-

тування з права та загальних навчальних

правничих компетентностей), а також єди-

ному вступному іспиті (тестування з англій-

ської, німецької, французької або іспан-

ської мови). Усі охочі бути в курсі новин,

пов’язаних зі вступом до магістратури чи

бакалаврату, можуть звертатися на сайт

Українського центру оцінювання якості

освіти: http://testportal.gov.ua

n Із нагоди Міжнародного дня кар’єри дів-

чат в IT в ЗНУ стартував online-марафон

“Girls Рower Tech” під гаслом “Дівчата

заряджають технології”. Захід відбувається

в рамках Всеукраїнського фестивалю

“STEM-весна 2020” за підтримки Інституту

модернізації змісту освіти МОН України.

Метою цього заходу завжди було і є залу-

чення дівчат до вивчення ІТ-технологій,

сприяння розвитку STEM-освіти в Україні. І

звичайно ж, відповідно до гендерної полі-

тики, зацікавлення дівчат-підлітків можли-

вістю побудувати успішну кар’єру в ІТ. Як

зазначила координатор заходу від

Інженерного інституту доцент Наталія Поля-

кова, День кар'єри дівчат в ІТ ми звикли

святкувати галасливими ІТ-іграми та  зус-

трічами в аудиторіях. Цього року святку-

вання повністю перенесено в online і

Запорізький національний університет є

єдиним вишем України, який проводить

такий тривалий марафон. На учасників

чекають натхненні історії успішних у ІТ дів-

чат, зокрема наших випускниць, цікавий

навчальний тест про вагомий внесок жінок

у розвиток ІТ. До участі в Міжнародному дні

кар’єри дівчат у IT запрошуються учні стар-

ших класів шкіл, професійно-технічних

закладів та коледжів. За підсумками події

учасники отримують сертифікати. Навча-

льний заклад теж отримає сертифікат, але

за умови наявності понад десяти сертифі-

катів його учнів.
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n 6 травня – професора кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Юрія
Антоновича Зацного; заступника декана з виховної роботи факультету енергетики, електро-
ніки та інформаційних технологій, старшого викладача кафедри теплоенергетики та гідрое-
нергетики Інженерного інституту ЗНУ Аліну Анатоліївну Єрофєєву;
n 7 травня – професора кафедри німецької філології і перекладу Олександру Олександрівну
Ніколову;
n 8 травня – завідувача кафедри української літератури, доцента Наталію Вікторівну
Горбач;
n 9 травня – заступника декана з виховної роботи факультету соціології та управління,
доцента кафедри соціальної філософії та управління Олену Владиславівну Маловічко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 7 травня – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду
групи головного енергетика Сергія Івановича Шепелєва;
n 8 травня – секретаря-друкарку деканату факультету економіки та менеджменту
Інженерного інституту ЗНУ Любов Іллінічну Нідєлкову;
n 9 травня – завідувача сектору наукової бібліотеки Вікторію Петрівну Соловей; фахівця 1
категорії деканату біологічного факультету Ольгу Вікторівну Козлову; буфетника комбінату
громадського харчування Наталію Михайлівну Дем’яненко;
n 10 травня – доцента кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономіч-
ної діяльності Євгенію Василівну Маказан; директора студентського містечка Армена
Миколайовича Мхітаряна; охоронника відділу охорони Анатолія Федоровича Литвина.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/Znu_university
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube Znuofficial:

https://www.youtube.com/channel/uC_HsyeS3czipt7czldaHFZw

Академії Cisco Інженерного інституту ЗНУ 
виповнилося 15 років

Можливість навчатися організації комп’ютерних мереж за тими ж мето-

диками та матеріалами, що й студенти всього світу, – вікно у світ майбутнь-

ого без кордонів. Саме так вважали і вважають викладачі кафедри про-

грамного забезпечення автоматизованих систем Інженерного інституту. 

Саме тому 15 років тому в Інженерному інституті ЗНУ (тоді ще

Запорізька державна інженерна академія) й було відкрито Академію

Cisco. Упродовж цих років студенти отримували тут знання, навички, впев-

неність у своїх силах та сертифікати за успішне завершення відповідних

курсів. Це був тернистий шлях пошуків та експериментів, відкриттів і придбань, нових знань і можливостей.

Складно в рамках публікації перерахувати всі ті нові можливості і рівні, яких досягли викладачі кафедри і, безумов-

но, сама Академія Cisco вишу, а також їхні студенти. Скажемо лише, що це був великий та успішний шлях до успі-

ху. А одним із свідчень такого безперервного зростання і розвитку є щорічне визнання (сім років поспіль) інструк-

тора Академії Cisco, її “душі і серця” – Наталії Полякової інструктором рівня ТОП 10 % найкращих інструкторів світу

– Cisco academy Expert Level Instructor.

Як зазначила Наталія Петрівна, “15 років тому день за днем відкрилась Академія Cisco в Інженерній академії.

Ми б цей день так точно і не згадали, та в Cisco все записано до хвилини – 27 квітня 2005 року. Сьогодні наша

Академія найбільша в південній частині України, працює Центр підготовки інструкторів, а Центр підтримки

Академій Cisco рівня Premier+ підтримує понад 70 академій у школах і колед-

жах. Завдяки Cisco networking academy ukraine студенти спеціальності “інжене-

рія програмного забезпечення” (освітня програма “програмне забезпечення

систем”) мають знання та навички з комп'ютерних мереж на міжнародному

рівні. І завжди поряд класні колеги-інструктори, з якими 15 років промайнули як

один день”. Привітала колег із ювілейною датою українська спільнота Академії

Cisco: “Вітаємо! За 15 років було дуже багато професійного зростання, звер-

шень, які варто згадати та відсвяткувати! Чого тільки варті нагороди від штаб-

квартири Cisco такого рангу, яким відзначають тільки десятки університетів у світі. Бажаємо наснаги кожного дня

на користь освітян і молоді. Уперед до нових досягнень і нового міжнародного визнання для України!”. Окрему

подяку висловила проректор з навчально-методичної роботи Запорізького обласного інституту післядипломної

педагогічної освіти, доцент Людмила Чернікова. Людмила Антонівна високо оцінила співпрацю між закладами

вищої освіти та висловила подяку академії Cisco Інженерного інституту за кропітку працю та невичерпний ентузі-

азм її викладачів. Вітаючи колег і партнерів, Людмила Чернікова підкреслила, що “дуже рада нашій співпраці.

Вдячна за вашу працю, ентузіазм, прогресивні ідеї, турботу про

професійний розвиток вчителів і профорієнтацію учнів”. 

Свої поздоровлення передала також керівник сектору іннова-

ційних форм та методів діяльності педагогічних працівників

Інституту модернізації змісту освіти Ірина Василашко. А випуск-

ник Інженерного інституту ЗНУ Сергій Борисов у своєму приві-

танні зазначив, що викладачі Академії Cisco в Інженерному

інституті “завжди давали актуальні знання в галузі комп'ютерних

мереж. Важко уявити, скільки фахівців ви змогли підготувати за

весь цей час! Так тримати!”. До привітань на адресу ювіляра

приєдналися вчителі інформатики з академій Cisco в школах і

коледжах Запоріжжя, Запорізької області, а також в інших регіонах України. Отже, 15 років успішної роботи поза-

ду, нові горизонти в ІТ-освіті попереду. Будуйте своє ІТ-майбутнє разом із Програмою Академій Cisco!

Проєкт “Соціологічна майстерня ЗНУ” вийшов в онлайн-простір
Уже другий рік поспіль у ЗНУ реалізується проєкт

“Соціологічна майстерня ЗНУ”, започаткований

факультетом соціології та управління Запорізького

національного університету за підтримки Науково-

методичного центру Департаменту освіти і науки

Запорізької міської ради. Мета проєкту – підвищення

ефективності методичного супроводу викладання пред-

метів суспільно-гуманітарного циклу методом прове-

дення різнопланових тренінгів для учнів 8-11 класів. У

минулому навчальному році участь у “Соціологічній

майстерні ЗНУ” взяли 486 учнів 29 запорізьких шкіл. Із

вересня 2019 року й до початку карантину для учасни-

ків “Соціологічної майстерні ЗНУ” було проведено 73

тренінги за 34 актуальними темами, а кількість учнів

збільшилася до 685. 

На початку квітня 2020 року фахівці Науково-мето-

дичного центру Департаменту освіти і науки Запорі-

зької міської ради провели анонімне соціологічне опи-

тування здобувачів освітніх послуг щодо їхнього емоцій-

ного стану протягом самоізоляції. За результатами

з’ясувалося, що учні середньої та старшої школи знахо-

дяться в стані постійного стресу через невизначеність

майбутнього, здоров’я своїх батьків, великі обсяги

завдань упродовж дистанційного навчання та втрату

живої комунікації. Координатори Майстерні не змогли

залишитися осторонь такої проблеми та запропонували

нові формати зв’язку зі школярами в умовах каранти-

ну. Так народився “проєкт у проєкті”, який отримав

назву “Соціологічна майстерня ЗНУ online: Stay home.

Skill up!”. Упродовж трьох днів провели 4 тренінги та 1

майстер-клас на платформі Zoom. Ці заходи зібрали

понад 100 учасників. Неабиякий інтерес тренінги

Майстерні викликали не тільки в здобувачів освітніх

послуг, а й у вчителів і представників районних метод-

кабінетів. Тож 15 квітня заступник директора ЕПК

Альона Ходаковська та викладачі Анна Багорка,

Світлана Доброскок і Яна Калашник провели цікавий і

корисний тренінг “Позитивна зарядка для м’язів та

мозку!”. Цього ж дня викладач ФСУ Ганна Бойко прове-

ла психологічний тренінг із подолання надмірної емо-

ційності та хвилювання у зв'язку із впровадженням дис-

танційного навчання в умовах карантину Сovid-19 під

назвою «Психологічна самодопомога в умовах “піжам-

ного режиму”: навчання та життя». А вже 16 квітня від-

бувся тренінг “Емоціями по карантину: допоможи собі”.

У рамках цього тренінгу викладачі ЕПК ЗНУ Лариса

Ніколаєва та керівник Освітньо-кар’єрного центру ЗНУ

Наталія Яцук організували  психологічну розрядку для

школярів. Цього ж дня під час тренінгу “Keep calm та

мисли критично” від заступниці декана ФСУ Ольги

Широбокової та голови студентської ради ФСУ Єгора

Гукова. Уже 17 квітня учасники “Соціологічної майстер-

ні ЗНУ” отримали справжній арт-релакс. Вони із серве-

ток власноруч виготовили “маску настрою” на майстер-

класі від професора Ігоря Капріцина “Маскотерапія: в

подоланні життєвих проблем”.

Тож проєкт продовжує своє онлайн-існування та

чекає заявок на проведення Zoom-зустрічей.

Світ нерідко опиняється в складних обставинах, які потребують оперативного реагування.

Та ще важливіше – усвідомити складність ситуації та необхідність об’єднатися. Що, власне, і

зробили представники локальної команди ГО “Українська Волонтерська Служба”

(м. Запоріжжя).

#STOP_COVІD19_in_ZP – реакційний мініпроєкт, пов’язаний із доставкою харчових про-

дуктів, ліків та засобів гігієни для тих, хто цього потребує, із метою зниження рівня розпов-

сюдження коронавірусу. Триватиме він із 30 березня і до

закінчення карантинних заходів (попередньо до 11 трав-

ня). Серед учасників проєктустуденти Запорізького націо-

нального університету. Соціальна доставка вирішить

одразу кілька проблем: загрозу розповсюдження хвороби

шляхом скупчення лю-

дей, завантаженість громадського транспорту, рівень пані-

ки населення та зменшення ризику захворюваності най-

більш вразливої категорії населення. Цільова аудиторія

проєкту – літні люди (від 55 років), люди-одинаки із захво-

рюваннями опорно-рухового апарату, одинокі матері з

дітьми до 5 років і люди з інвалідністю. Наразі учасники

команди активно надають допомогу. Першими бенефіціа-

рами стали: пенсіонер-одинак Микола Семенович та пен-

сіонерка-одиначка з трьома онуками Любов Миколаївна. Озброївшись засобами індивіду-

ального захисту, волонтери доставляють продукти харчування тим, хто цього потребує. Попри

наш ентузіазм і “донатування” коштів волонтерами,

проєкт потребує більшу кількість ресурсів для його реа-

лізації. Звернутися з проханням про соціальну доставку

або з пропозицією партнерства можна за номерами:

Телефони гарячих ліній: +380667376690 Каріна,

+380638058543 Альона, +380989847018 Катерина.

Кол-центр працює кожного дня з 11:00-до 17:00. Із

питань підтримки проєкту та

партнерства: координатор

міні-проєкту – Ілля Бовсунов-

ський, +38(099)072-92-47

(Телеграм). Пошта: bovsunovskiyilya@gmail.com

Фандрайзерка міні-проєкту – Єлизавета Токмакова:

+38(066)388-96-43 (Telegram/Viber), +38(098)973-11-86. Пошта:

yelisaveta.tokmakova@gmail.com 

Усю актуальну інформацію можна знайти в інстаграмі:

https://www.instagram.com/volunteer.students/

та за цим постом у Фейсбуці (у коментарях регулярно публікуються звіти доставок)

https://www.facebook.com/ilya.bovsunovskiy.5/posts/661623741263730

Студенти Запорізького національного університету
запрошують усіх долучитися до благодійного проєкту


